

江苏首批药企监督员月内上岗

此举旨在保障药品安全,所有监督员均被严令洁身自好

2006年,轰动全国的“齐二药”“欣弗”等药品安全事件的相继发生,使得药品安全成为社会关注的热点。为保障全省人民的用药安全,从源头环节加强药品安全监督管理,江苏省食品药品监督管理局将在药品生产企业派驻驻厂监督员,首批3名派驻监督员按标准选出,并由国家总局统一培训完毕,将于3月底前上岗。

三大类药厂将入驻监督员
江苏省食品药品监督管理局有关人士透露,派驻监督员主要是从全省食品药品监督管理局及其直属事业单位工作人员中选派,按照作风

正派,清正廉洁,熟悉药品管理的法律法规,并具有较丰富的药品监督管理工作经验的原则选派监督员。驻厂监督员将根据工作需要,定期或不定期对企业进行驻厂巡查,以加强药品生产企业的质量监管。据悉,近日国家食品药品监督管理局决定对注射剂、生物制品和特殊药品三类高风险品种的生产企业试行派驻监督员,首先要向血液制品、疫苗生产企业派驻监督员。

将率先在三家企业试行
江苏省推行驻厂监督员,首批试行的是苏州华

兰生物制品有限公司、无锡罗益生物制药有限公司、常州延申生物制药有限公司等3家血液制品、疫苗生产企业。派驻监督员重点监督检查原辅料来源的合法性、生产工艺与批准工艺的一致性、药品是否按照标准检验、质量保证措施、生产计划、购销数量及储存条件等情况,发现质量安全隐患及时报告。省食品药品监督管理局透露,根据首批试行情况,第二步将有望在120家左右的注射液生产企业逐步推行。

记者采访了无锡罗益生物制药有限公司的驻厂监督员胡勇,从事药品监管行业10多年的他,对于即将开始

的新岗位,有着自己的想法。他告诉记者,他驻派的企业是一家疫苗生产企业,虽然此前与该企业接触不多,但他还是有信心将监督员工作做好。“上岗之后,我首先要做的是在厂家进行长时间蹲点,熟悉和了解整个生产流程。”胡勇说。

谢绝厂家提供的办公室
记者了解到,为加强对驻厂监督员的管理,江苏省近期将出台药品生产企业驻厂监督员管理暂行办法,进一步明确驻厂监督员的选派条件、职责和权限,并建立驻厂监督员日志,对生产企业工作情况进行如实详细的

记载,同时严令要求驻厂监督员“不准接受所驻企业的馈赠、报酬、礼品、礼金和各种有价证券;不准参加所驻企业安排、组织或者支付费用的宴请、旅游、出访或其他高消费娱乐活动;不准在所驻企业报销应由个人支付的各种费用;不得借驻厂监督工作为自己、亲友和他人谋取利益……”

当厂家提出要给胡勇准备独立的办公室时,他谢绝了。胡勇说,一间闲置的会议室都可以成为他临时的办公点,何必那么大费周章呢。

通讯员 苏诗曰
快报记者 安莹

江苏 1.1 万人 终身免费用血

快报讯 (通讯员 张妍 记者 张星) 昨天,江苏省血液中心为市民王某报销血费款 2.1 万多元。用血者王某自 1999 年 5 月开始参加无偿献血,前后在省血液中心流动献血点献了 4 次血,累计献血量 1300 毫升。日前,他因胃癌到江苏省中医院接受住院治疗,共花费输血费用 2.1 万多元。

省血液中心献血服务科副科长周知祥介绍,按照《江苏省献血条例》,无偿献血者献血量在 800 毫升以上(含 800 毫升)的,终身享受免费用血;无偿献血者献血量未达到 800 毫升的,按本人献血量的 3 倍享受免费用血。

据统计,自 1998 年 10 月实施无偿献血以来,随着献血人数的增加和用血范围的扩大,至今共有 1.1 万多人在省血液中心累计献血量达 800 毫升(含)以上,从而享受终身免费用血,占献血总人数的 4%。

江苏打响 第三次“春雷行动”

快报讯 (通讯员 沈官轩 记者 朱俊) 记者昨天从江苏省公安厅新闻发言人办公室获悉,为防止外来务工人员返城、人财物流动高峰期间,“两抢一盗”等多发性侵财犯罪“回潮”,日前,省公安厅在前两次“春雷行动”的基础上,在全省范围内组织开展“春雷行动”第三次集中统一行动,全面挤压犯罪活动空间,确保社会治安持续稳定。行动期间,全省共破获刑事案件 3794 起,其中“两抢一盗”案件 2240 起;抓获刑事作案人员 2097 名,其中网上在逃人员 428 名;摧毁“两抢一盗”犯罪团伙 91 个,抓获成员 388 名;追缴赃款、赃物总价值 654 万余元。

正宗“江刀”不会低于1000元/斤

快报讯 (记者 金凝 陈超) 目前正是食用刀鱼的最佳季节,有不少食客蜂拥靖江、江阴等地。昨日,与长江刀鱼打了几十年交道的靖江市渔政管理站的顾树新站长提醒说,这两天市场上刀鱼的价格如果低于 1000 元/斤(以 3 条 1 斤计),肯定不是正宗长江刀鱼。

靖江渔婆菜场以前一直是食客购买刀鱼的首选地,菜场周围几乎每家水产门市外都挂着“内有正宗长江刀鱼”的招牌。听说要买刀鱼,店老板打开店内桌上一个泡沫塑料箱,抹开一

层冰屑,筷子长短的刀鱼齐刷刷地放了一排。“每条靠近 3 两,750 元一斤,想要还可以便宜些。”“千万别买他家的刀鱼,全是湖刀鱼,你想要买正宗的长江刀鱼我这里有,一斤 3 条我收你成本价 1100 元。”记者刚出店门,另一家店的老板就凑上来悄悄告诉记者。

靖江市渔政管理站的顾树新站长告诉记者,目前整个刀鱼市场确实是“鱼龙混杂”,有卖正宗长江刀鱼的,也有以“湖刀”“海刀”冒充的。顾站长提醒说,正宗长江刀鱼一斤 3

条) 价格凡是低于 1000 元的,“想都不要想,肯定是冒充的”。

顾站长介绍说,刀鱼分布于长江及近海半咸淡水区,生殖季节从河口进入淡水,沿长江上溯产卵,最远可达洞庭湖。凡是在近海捕捞到的统称“海刀鱼”,从长江上溯进入支流及通江湖泊产卵并就地安家的称“湖刀鱼”。只有在靖江、江阴长江沿线一带很短的距离捕捞到的长江刀鱼,才是口感最好的正宗长江刀鱼。通常湖刀鱼价格只有几十元一斤,海刀鱼贵一点不过 300~400 元/斤。



4条大小不一的刀鱼喊价1100元/斤 快报记者 金凝 陈超 摄



格力空调 世界名牌



中国世界名牌产品
国家质量监督检验检疫总局颁发



全国质量奖
中国质量协会颁发



最具市场竞争力品牌
中华人民共和国商务部颁发

珠海格力电器股份有限公司 江苏恒信格力空调销售有限公司 服务热线: (025)83343315

好空调·格力造